

缅甸总统和国务资政被扣押

军方称国家权力移交国防军总司令

缅甸执政党全国民主联盟(民盟)发言人妙纽1日说,缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及一些民盟高级官员当天凌晨被军方扣押。缅甸军方电视台说,开始实施为期一年的紧急状态,国家权力被移交给国防军总司令。

妙纽告诉新华社,被扣押人员除温敏和昂山素季外,还包括民盟中央执行委员会部分成员以及一些地方官员和议会民盟议员。

缅甸军方电视台随后发布消

息说,根据宪法条款,总统府宣布实施为期一年的紧急状态。总统府已宣布将国家权力移交给国防军总司令敏昂莱。军方认为去年的大选存在舞弊行为。

另据报道,军方已控制缅甸多地的政府和议会。首都内比都等地出现大范围通信中断。

缅甸最大城市仰光的市政大楼已被军方控制。新华社记者在仰光看到,街头较为平静,当地一些民众在讨论扣押事件。

缅甸去年11月举行联邦议会选举,民盟获半数以上联邦议会席位,继续执政。最近一段时间,缅甸军方与民盟围绕大选结果产生分歧。军方电视台说,军方认为大选存在舞弊行为,要求选举委员会展开调查,并推迟召开新一届联邦议会会议,但遭到拒绝。

缅甸新一届联邦议会人民院(下院)首次会议原定于今年2月1日召开。

据新华社



昂山素季

美国疫苗接种存在种族差异 非洲裔人接种率低于白人

美国媒体1月30日发布一份报告,显示非洲裔和拉美裔等少数族裔接种新冠疫苗的比例低于他们在美总人口中所占比例,在一些地方,差距特别大。

这份报告为美联社所作一项汇总分析,数据来自美国17个州和费城、芝加哥两座城市,日期截至1月25日。

报告显示,上述州和城市均存在非洲裔等少数族裔接种率低

于白人的现象,在一些地方差距尤为显著。

以马里兰州为例,非洲裔占人口30%,在医护人员中,非洲裔更是占到40%。但在已经接种疫苗的人群中,只有16%是非洲裔。考虑到医护人员首批接种,可以想见,这16%的非洲裔人中,普通人比例更低。

非洲裔人占费城人口40%,但只占已接种人口的14%。在芝加

哥,非洲裔人占人口30%;在已经接种的人数中,非洲裔人只占15%。

究其背后原因,美联社分析,由于历史上长期受到歧视,非洲裔美国人对医疗机构存在不信任感,不少人不愿意打疫苗;非洲裔人社区分配到的疫苗相对不足;接种主要通过网络申请,一些低收入者无法及时获得相关信息。

纽约一家促进种族平等的权益组织负责人乌切·布莱克斯托

克说:“医疗卫生领域的种族不平等在疫情前就存在,不平等现象在疫情中愈发严重,如果少数族裔群体无法得到接种,情况只会恶化。”

美国疾病控制和预防中心公布的数据显示,新冠患者中,非洲裔、拉美裔和原住民的病亡率是白人的将近3倍。

美国公共媒体研究实验室日前公布的数据显示,原住民和非

洲裔美国人在疫情中病亡率最高。美国国立卫生研究院非洲裔免疫学家科比特先前称,有的医院在呼吸机不足的情况下会最先放弃对非洲裔人的插管治疗。

美国马萨诸塞州联邦参议员伊丽莎白·沃伦表示,美国长期的结构性种族主义使许多非洲裔家庭无法获得优质医疗服务,而新冠疫情令这个问题进一步加剧。

据新华社



中奖啦! 菏泽彩友喜获双色球585万

「2021年1月28日」

中奖站点:单县蔡堂镇



精彩继续